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#1 
	

	
	
 
#2  
	

	
	
#3  
 

	

111,	69%

45, 28%

4, 3%

What	is	your	sex?

Female

Male

Prefer	not	to	say

31,	19%

77, 48%

12, 7%

4, 3%

6, 4%

3, 2% 27, 17%

Age	Range

18-20

21-23

24-26

27-29

30-32

62, 
39%

22,	14%

64, 
40%

7, 4%

4, 2%
1,	1%0, 0%

Racial	Identity/Ethnicity

Non-Hispanic	White	or	
Euro-American

Black,	Afro-Caribbean	
or	AfricanAmerican

Latino	or	Hispanic	
American
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#4 
	

	
	
#5  
	

	
	
#6  
	

	
	 	

12, 7%

89, 
56%

48, 30%

9, 6% 2, 1%

Level	of	Education

High	School/GED

Some	College

Bachelor's	Degree

15.0%, 24
62.5%,	100

90.6%, 145
35.6%, 57
33.8%, 54
3.0%, 5

0 50 100 150 200

NEWSPAPER

SOCIAL	MEDIA

NEWS	WEBSITES

How	do	you	consume	your	
news?

61%, 97
75.50%, 120

37.10%, 59
32.70%, 52

25.80%, 41
4.20%, 7

0 20 40 60 80 100 120 140

POLITICAL	NEWS
COMMUNITY	NEWS

CELEBRITY	NEWS
SPORT	NEWS

WEATHER
OTHER

What	type	of	news	captures	
your	attention?
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#7  
	

	
	
#8  
	

	
	
#9  
	

	 	

69.20%,	110

60.40%, 96

28.90%, 46

1.90%, 3

1.20%,	2

0 20 40 60 80 100 120

ARTICLE

VIDEO

PHOTO	GALLERY

TV

OTHER

News	Preference

25, 16%

70, 44%
23, 14%

21,	13%

21,	13%

Likeliness	of	downloading	a	News	
App

Very	likely

Somewhat	likely

Neither	likely	nor	unlikely

Somewhat	unlikely

Very	unlikely

106,	66%

54, 34%

Do	you	follow	Local	News	Social	
Media	accounts?

Yes

No
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#10  
	

	
	
#11 
	

	
	
#12 
	

	

87.30%, 96

32.70%, 36

13.60%, 15

13.60%, 15

1.80%, 2

0 20 40 60 80 100 120

FACEBOOK

TWITTER

SNAPCHAT

INSTAGRAM

OTHER

What	social	media	platforms	do	
you	follow	for	local	news?

38, 27%

12, 9%

60, 43%

3, 2%

9, 6%

18, 13%

How	many	local	news	sources	do	
you	follow?

0

1

2

3

4

59.50%, 72
57%, 69

48.80%, 59
28.90%, 35

18.20%,	22
19%, 23

10.70%, 13
9.60%, 12

0 10 20 30 40 50 60 70 80

CHICAGO	NBC
CHICAGO	ABC

CHICAGO	WGN
CHICAGO	FOX
CHICAGO	CBS

CHICAGO	UNIVISION
CHICAGO	TELEMUNDO

OTHER

Local	new	sources	followed
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#13  
	

	
	
#14  
	

	
	
#15 
	

	
 

9, 6%
24, 15%

68, 43%

26,	16%

32,	20%

How	likely	are	you	to	relate	to	a	
news	reporter/anchor?

Very	likely

Somewhat	likely

Neither	likely	nor	
unlikely

51, 32%

58, 37%

50, 31%

Do	you	feel	you're	properly	
represented	in	local	news?

Yes

No

Not	sure

19,	12%

108,	68%

15, 9%

14, 9%
3, 2%

How	accurate	do	you	think	your	
local	news	is?

Very	accurate

Somewhat	accurate

Neither	accurate	nor	
inaccurate

Somewhat	inaccurate
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#16 
	

	

32,	20%

91, 
57%

17,	10%

14, 9% 6, 4%

Do	you	trust	your	local	
news?

I	trust	the	news

I	somewhat	trust	the	
news

Neither	trust	nor	
distrust


